IZVJEŠĆE O RADU MUZEJA PLANINARSTVA U 2023. GODINI

MUZEJ PLANINARSTVA

Ulica Rudolfa Rajtera 5

42240 Ivanec

https://www.muzej-planinarstva.hr/ 

info@muzej-planinarstva.hr 
tel. 042/351-712
1. SKUPLJANJE GRAĐE

 


-
2. ZAŠTITA
 
Provođenje preventivne zaštite muzejske građe. 
3. DOKUMENTACIJA

 

3.1. Inventarna knjiga
3.2. Katalog muzejskih predmeta
Tijekom 2023. godine nije vršena inventarizacija ni katalogiziranje muzejskih predmeta.
3.3. Fototeka
Muzej planinarstva još nema sustavno organiziranu sekundarnu dokumentaciju. Sva događanja u Muzeju su fotografirana te su fotografije spremljene na računalo.

3.6. Hemeroteka
Prikupljaju se članci o djelovanju Muzeja. 

 

4. KNJIŽNICA
Muzej trenutno nema organiziranu knjižnicu. Dosad prikupljena knjižna građa pohranjena je u muzejskoj čuvaonici.
5. STALNI POSTAV

Muzej planinarstva nema stalni postav. Uređenje muzejskih prostorija je u tijeku. U planu je izrada muzeološke koncepcije stalnog postava. 
 

6. STRUČNI RAD
U studenome 2023. godine zaposlena je kustosica Muzeja planinarstva Ana Škriljevečki. 

6.5. Posudbe i davanje na uvid
Fotografije iz Povijesne zbirke, Zbirke planinarstva i Zbirke fotografija Petra Jagetića dane su na uvid i korištenje za potrebe postava Centra za posjetitelje „Kukuljević“ u Ivancu. 
Fotografija iz Zbirke fotografija Petra Jagetića objavljena je na plakatu manifestacije Dan bedijénske lončarije.

6.9. Stručna pomoć i konzultacije
Kustosica Muzeja sudjelovala je kao stručna suradnica u pripremi postava Centra za posjetitelje „Kukuljević“ u Ivancu.
6.12. Informatički poslovi muzeja (kreiranje i održavanje web stranica, on-line baza podataka, digitalizacija građe i sl.)
· Mrežna stranica Muzeja planinarstva

URL: https://www.muzej-planinarstva.hr/     
Krajem 2023. godine započela je izrada nove mrežne stranice Muzeja.

· Facebook stranica Muzeja planinarstva 

URL: https://www.facebook.com/muzejplaninarstva/
Tijekom 2023. godine na Facebook stranici Muzeja planinarstva svakoga su tjedna kreirane objave. Riječ je o originalnom sadržaju koji se temelji na djelovanju Muzeja, muzejskim predmetima te kulturnoj i prirodnoj baštini Ivanca. Pratitelje stranice upoznalo se s događanjima u Muzeju. Također su na temelju objava osmišljene Facebook priče, a priprema se i uređuje drugi materijal poput fotografija i videozapisa. Kako bi Muzej planinarstva ostao povezan sa svojim posjetiteljima, vrši se kontinuirana komunikacija s pratiteljima koja uključuje odgovore na poruke i komentare te poticanje interakcije u objavama.
· YouTube kanal Muzeja planinarstva 

URL: https://www.youtube.com/@muzejplaninarstva  
 

7. ZNANSTVENI RAD


-

 

8. STRUČNI I ZNANSTVENI SKUPOVI I SEMINARI U ORGANIZACIJI I SUORGANIZACIJI MUZEJA

-

 

9. IZLOŽBENA DJELATNOST

· Izložba fotografija „Dobra čud“ 
ORGANIZATORI: Grad Ivanec i Muzej planinarstva 

AUTOR IZLOŽBE: Branko Težak
POSTAV IZLOŽBE: Branko Težak i Ana Jagetić 
VRSTA IZLOŽBE: umjetnička, samostalna, povremena
OPSEG: 25 fotografija po izboru autora iz istoimene monografije
MJESTO ODRŽAVANJA: Muzej planinarstva, Ivanec

VRIJEME TRAJANJA: 20. siječnja – 20. svibnja 2023. godine

KORISNICI: sve kategorije posjetitelja

OPIS IZLOŽBE: Izložba od dvadeset i pet odabranih fotografija pratila je predstavljanje knjige fotografija ivanečkog fotografskog doajena Branka Težaka pod istoimenim naslovom „Dobra čud“. Riječ je o knjizi s više od 160 tematski i sadržajno različitih fotografija. Težak je prikazao u trenutku ovjekovječen djelić dobre ćudi ljudi širega ivanečkoga kraja –  radosti i tuge njihove svakodnevice, događaje kojima slave radost života, tople obiteljske prizore, pejzaže, neobične prizore vezane uz epidemiju korone, pa čak i poznate osobe iz javnog života u opuštenim izdanjima. Predstavljene su fotografije nastale tijekom posljednjih devetnaest godina.

· Izložba „20 godina Ivanečkog kluba kolekcionara“ 
ORGANIZATOR: Ivanečki klub kolekcionara 

AUTOR IZLOŽBE: Darko Foder 

KUSTOSICA IZLOŽBE: Ana Škriljevečki 

VRSTA IZLOŽBE: tematska, edukativna, povremena
OPSEG: stotinjak predmeta iz kolekcija članova kluba i dokumentacije o djelovanju kluba 
MJESTO ODRŽAVANJA: Muzej planinarstva, Ivanec

VRIJEME TRAJANJA: 26. svibnja – 30. lipnja (produžena do 10. srpnja 2023. godine)
KORISNICI: sve kategorije posjetitelja 
OPIS IZLOŽBE: Izložbom „20 godina Ivanečkog kluba kolekcionara“ ivanečki kolekcionari obilježili su veliku obljetnicu svoga rada. Postav izložbe sastojao se od kolekcionarskih predmeta iz privatnih zbirki članova udruge te cjelokupne dokumentacije osnivanja, rada i postignutih rezultata udruge. Uz predmete iz ivanečke starine, posebna su vrijednost sva izdanja časopisa „Ivanečka škrinjica“ koja sadrže niz stručnih, popularnih i znanstvenih tekstova. Izložbu prati deplijan u nakladi Ivanečkog kluba kolekcionara. 

· Izložba „Put kroz vjekove“ 
ORGANIZATORI: Grad Ivanec i Muzej planinarstva 

AUTORICA IZLOŽBE: Monika Bičkei Friščić
KUSTOSICA IZLOŽBE: Ana Škriljevečki 

VRSTA IZLOŽBE: umjetnička, samostalna, povremena
OPSEG: 18 slika
MJESTO ODRŽAVANJA: Muzej planinarstva, Ivanec

VRIJEME TRAJANJA: 16. studenoga – 31. prosinca 2023. godine
KORISNICI: sve kategorije posjetitelja 
OPIS IZLOŽBE: Izložba „Put kroz vjekove“ peta je samostalna izložba umjetnice Monike Bičkei Friščić. Na izložbi je prikazano osamnaest odabranih radova nastalih tehnikama akrila i ulja na platnu, koje je autorica kreirala tijekom 2023. godine. Slike su prepune simbola i impresija. Prepoznatljive motive svojih djela autorica nerijetko crpi iz arheologije i povijesti. Uočljivi detalji poput piramida, Stonehengea i božice Ištar isprepliću se s mističnim vizurama drevnih mjesta i portalima u fantastične svjetove. Izložbu prati deplijan.
10. IZDAVAČKA DJELATNOST MUZEJA

10.1. Tiskovine

· Deplijan izložbe slika umjetnice Monike Bičkei Friščić „Put kroz vjekove“.
Nakladnik: Grad Ivanec 

Tekst: Ana Škriljevečki

Dizajn i tisak: Grafički studio MIMI Ivanec 

Naklada: 150 primjeraka

Ivanec, studeni 2023.

OPIS: U popratnom deplijanu izložbe ukratko je predstavljeno osamnaest izloženih slika, tematika i tehnike stvaranja te kratka biografija umjetnice.

· Plakat izložbe slika umjetnice Monike Bičkei Friščić „Put kroz vjekove“.
Za dizajn i tisak deplijana te najavnog plakata izložbe zaslužan je Grafički studio MIMI Ivanec.

11. EDUKATIVNA DJELATNOST

11.1. Vodstva (vodstva za građanstvo, vodstva za škole, specijalna vodstva)
· Stručna vodstva za građanstvo i škole (organizirani posjet) uz izložbe „Dobra čud“, „20 godina Ivanečkog kluba kolekcionara“ i „Put kroz vjekove“.
11.2. Predavanja i predstavljanja knjiga
· Putopisno predavanje i predstavljanje knjige „Gdje misli nestaju“ Damira Šanteka u organizaciji Planinarskog kluba Ivanec. Damir Šantek, planinar, avanturist, menadžer i putopisac održao je poučno predavanje protkano njegovim dojmovima s brojnih putovanja diljem svijeta. Predavanje je obogaćeno fotografijama s raznih krajeva bogatih florom i faunom kroz koje je autor proputovao. (veljača 2023.)
· Predavanje i predstavljanje knjige „Zidine u šumi – Srednjovjekovne utvrde južne Ivančice“. Autor knjige Petar Babić donosi pregled fortifikacija na južnim padinama Ivančice građenih u razvijenom i kasnom srednjem vijeku uz mnoštvo zanimljivih i manje poznatih činjenica. (ožujak 2023.)
· Predstavljanje zbirke poezije „Zrenje“ ivanečkog pjesnika Ivana Gorana Žunara. Zbirka pjesama „Zrenje“ prvonagrađeni je rukopis na natječaju „Mladi Krleža“. Zbirka sadrži šezdeset pjesama i dvadesetak ilustracija koje prate tematiku i sadržaj, sve po zamisli i ideji autora. (listopad 2023.)

· Edukativno predavanje i predstavljanje publikacije „Špilje i jame – podzemno bogatstvo Varaždinske županije“. U predavanju je istaknuto impresivno bogatstvo podzemlja Ravne gore i Ivančice te najvažniji speleološki objekti s naglaskom na šire ivanečko područje. Ujedno je u suradnji Speleološke udruge „Kraševski zviri“ Ivanec, Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i Gradskog muzeja Varaždin predstavljena publikacija „Špilje i jame – podzemno bogatstvo Varaždinske županije“. (studeni 2023.) 
11.3. Radionice i igraonice

· Međunarodni dan muzeja 2023.

Muzej planinarstva uključio se u obilježavanje Međunarodnog dana muzeja 18. svibnja 2023. godine. Sukladno temi manifestacije „Muzeji, održivost i dobrobit“ u muzejskoj dvorani održane su dvije interaktivne radionice koje ukazuju na pozitivan utjecaj muzeja, umjetnosti i prirode na mentalno zdravlje čovjeka.
Prvu radionicu pod nazivom „Prohodajmo svjesno po planini đir, osvojimo hrabro svoj unutarnji mir!“ vodila je Zrinka Sever, psihologinja iz Centra PSIVA u Ivancu. Radionica je bila otvorena za sve zainteresirane. 

Drugi dio programa odvijao se u suradnji sa Osnovnom školom Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec i učiteljicom povijesti Suzanom Jagić, u sklopu školskog projekta „Moj grad u muzeju“. Tim povodom mlada umjetnica Lara Petak pripremila je umjetničku radionicu za učenike ivanečke osnovne škole. Program Muzeja planinarstva osmislila je povjesničarka i kustosica Ana Škriljevečki.
· Dani europske baštine 2023.

Dane europske baštine 2023. godine Muzej planinarstva posvetio je nematerijalnoj baštini ivanečkoga kraja – lončarstvu. Za učenike su pripremljene glinene igre koje uključuju izradu votivnih (zavjetnih) figurica, izradu i graviranje posudica ručnom obradom te izradu posudica na lončarskom kolu. Radionice su vodile Draženka Stančić, Suzana Jagić i Martina Gregur Županić, a u posjet Muzeju došli su učenici OŠ Ivanec koji su se okušali u raznim tehnikama rada s glinom. (listopad 2023.)
· Kreativne likovne radionice u sklopu Adventa u Planinarskom gradu
U sklopu Adventa u Planinarskom gradu pripremljene su kreativne likovne radionice koje je vodila umjetnica Monika Bičkei Friščić. Radionice su pratile izložbu umjetnice „Put kroz vjekove“ postavljenu u muzejskoj dvorani. Program je ostvaren u suradnji sa OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec, u sklopu školskog projekta „Moj grad u muzeju“, a na radionicama su sudjelovali učenici petih razreda. Učenici su crtali snježnu Ivanščicu na prigodnim božićnim čestitkama i izrađivali starinske ukrase za bor. Program su osmislile autorica izložbe Monika Bičkei Friščić i kustosica Ana Škriljevečki. (prosinac 2023.)

11.4. Ostalo
· Noć muzeja 2023. u Muzeju planinarstva
Muzej planinarstva posvetio je 18. Noć muzeja ivanečkoj fotografiji. Za posjetitelje je pripremljen edukativno-zabavni program, predavanje fotografa Zorana Stanka, razgled fotografske izložbe Branka Težaka, snimanje kreativnih fotografija, tradicionalno pečenje jegera te druženje uz planinarsku vatru i domaće ivanečke specijalitete. (27. siječnja 2023.)
· Dan selfija u muzeju
Učenici OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec sa svojom učiteljicom Suzanom Jagić zabavnim su fotografijama u Muzeju planinarstva obilježili Dan selfija u muzeju. (siječanj 2023.)
· Međunarodni dan turističkih vodiča 

U povodu obilježavanja Međunarodnog dana turističkih vodiča Društvo turističkih vodiča i pratitelja Varaždin u suradnji s Turističkom zajednicom Grada Ivanca organiziralo je besplatni turistički obilazak središta Ivanca na temu „Zaboravljene tajne Ivanca“. U obilazak je bio uključen i Muzej planinarstva. (veljača 2023.)
· Posebni programi za posjetitelje

ORGANIZATORI: Grad Ivanec i Muzej planinarstva

SUDIONICI: organizirane grupe posjetitelja

Tijekom 2023. godine Muzej planinarstva posjetilo je više organiziranih grupa posjetitelja za koje je pripremljen prigodni program (prikazivanje videa i kratkih filmova te razgled izložbe; ovisno o grupi). Među posjetiteljima su bili djelatnici Oružanih snaga Republike Hrvatske – Središnjice za upravljanje osobljem te veleposlanica Litve u Hrvatskoj sa suradnicama. 

12. ODNOSI S JAVNOŠĆU (PR)

12.1. Objave u tiskanim i elektroničkim medijima
Muzej planinarstva redovito surađuje s tiskanim i elektroničkim medijima u cilju davanja podataka i pravodobnog obavještavanja javnosti o programima koji se odvijaju u Muzeju.
Objavljeni su prilozi o događanjima u Muzeju planinarstva u televizijskim emisijama VTV televizije i na lokalnim portalima (Varaždinski.hr, eVaraždin.hr, Sjeverni.info, Sjever.hr, …) i novinama Varaždinske vijesti i Ivanečke novine.

12.5. Koncerti i priredbe
· „Kolovrat riječi“
Pjesnički susret „Kolovrat riječi“ 2023. godine ivanečkim se krajem zavrtio sedmi put, a organizirali su ga ivanečki pjesnici Ljiljana Vuglač i Darko Foder. Susret je okupio četrdesetak pjesnika iz cijele sjeverne Hrvatske, dijela središnje Hrvatske i primorske Hrvatske. Prva poetska točka tradicionalno je održana u Muzeju planinarstva. (srpanj 2023.)
13. MARKETINŠKA DJELATNOST
Muzej planinarstva kontinuirano radi na marketinškim aktivnostima kako bi privukao što više posjetitelja. Suradnja s medijima u tom je kontekstu vrlo bitna, a jednako tako i suradnja s Turističkom zajednicom grada Ivanca.
14. UKUPAN BROJ POSJETITELJA
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Sveukupno posjetitelja: 1135
Napomena: Muzej planinarstva ne naplaćuje ulaznice posjetiteljima.
15. FINANCIJE

15.1. Izvori financiranja (u %)

      -lokalna samouprava: 100%
      

15.2. Investicije (u eurima)
        U postupku javne nabave zaključen je s izvođačem Ugovor br. 4/2023 o radovima „Uređenje unutarnjih prostorija Muzeja planinarstva i pripremni radovi na uređenju okoliša“

         Ugovoreni iznos: 28.116,25 eura s PDV-om:

         Dodatkom 1. Ugovoru br. 4/2023, ugovoreno je povećanje za 5.925,00 eura, odnosno ukupna vrijednost radova iznosi: 34.041,25 eura.

Ugovoreni investicijski radovi nisu završeni, već se prenose u 2024. godinu. Potpun iznos investicija bit će prikazan u izvješću za 2024. 
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